
hírül adva még Bukarestben is a nézőknek, az erdélyi örményszármazásúak ősi gyök-
ereikhez való ragaszkodását, hagyományaik ápolását.

Erzsébetváros ismét ámulatba ejtette barangoló társainkat. A második legnagyobb erdé-
lyi  örmény  település  hajdan  volt  nagyságát  az  örmény  katolikus  nagytemplom
méreteivel, műkincseivel lenyűgözött mindenkit, mint ahogy az életüket is a templom-
nak áldozó 3 testvér, Bakk Mariska, Nusika és Rózsika szeretetreméltó lénye. A tem-
plomkerti találkozó finom falatai, a közös temetői séta őseink síremlékei között, rövid
városnézés  Istók  Sári  néni  (83)  sziporkázó  emlékezetével  az  örmény  családokról,
épületekről, a könnyes búcsúzkodás a közös fényképezkedés után, mind-mind  velünk
marad.

Az utolsó napon Nagyváradon Jakobovits Miklós festőművész várt bennünket a Kiss
Stúdiónál,  ahol  egy pódium előadáson  Varga Vilmos színművész  tolmácsolásában  a
Millecentenárium  emlékére  rendezett  irodalmi  összeállítást  hallgathattuk  meg.  A
történelmi  események  és  irodalmi  ábrázolásai  válogatása,  az  előadás  színvonala,
érzelmi töltete felejthetetlen élménnyé tette a találkozást. Ezt követően Jakobovits Mik-
lós vezetésével ismerkedhettünk meg a Székesegyházzal, műkincseivel, a festőművész
és restaurátor áldozatos munkájával létrehozott keresztény múzeum és képtár anyagá-
val. Köszönjük a művész személyes ajándékként valamennyiünknek átadott Reflexiók
c. könyvét, amely az írói tehetségét is bemutatta a híres képzőművészünknek.
A csillogó, könnyes szemek, a nagyszámú fiatal jelenléte a találkozókon hitet adott ah-
hoz, hogy a több mint 300 évvel ezelőtt hazát talált örménység Erdélyben nemcsak volt,
hanem  lesz  is,  mert  kései  utódai  gyökereiket,  kultúrájukat,  hagyományaikat  ápolni
kívánják, műemlékeiket, őseik örökségét megőrzik utódaik, a jövő századok számára,
az egyetemes kultúra részeként.     

dr. Issekutz Sarolta
<><><><>

Hírek, információk 
 Köszönetet mondunk az erzsébetvárosi templom javára dr. Druzsbaczky Gáborné ál-

tal  felajánlott 15.000 Ft, Somogyi Endréné és Ákontz Rezső által az 1000-1000 Ft
adományért.  Az  Erdélyi  Örmény  Gyökerek  Kulturális  Egyesület  folytatja  a
gyűjtést a  gyergyószentmiklósi  templomban  lévő  két  oltárkép  és  a  szamosújvári
Szent  Gergely  kép  restaurálására  valamint  az  erzsébetvárosi  örmény  katolikus
nagytemplom és kegytárgyai felújítási munkálataira.

 A Fővárosi Örmény Kisebbségi Önkormányzat  székhelye: 
1054. Budapest V. Akadémia u. 1. II. em. 261. és 294. 
Tel/fax:  153-4444/155 vagy 156 mellék.
Nyitvatartási rend:   hétfő és  szerda  9-15 óra,  kedd 14-19 óra,  csütörtök 12-17 óra 
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dr. Issekutz Sarolta elnök félfogadása minden hónap 1. csüt. 16- 18 óráig II. em. 261. A
székhelyen,  II. emelet 294.  sz. alatti  kiállító és közösségi  terem szeptember 13-án
szombaton 17 órakor nyílik a fiatal örményszármazású képző- és iparművészek kiál-
lításával.  Októberben  újabb  kiállítás  nyílik  ugyanitt,  amelyen  a  kiállított  tárgyak
eladási árának 10 %-a adományként az erdélyi örmény műemlékek felújítására kerül
felajánlásra..  

 Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület székhelye:
1015. Budapest Donáti utca 7/a. 
Postacíme: 1922 Budapest Pf. 168.   Telefon: 201-1011, fax/tel: 201-2401.  
A fogadóidő minden szerdán és pénteken 16-18 óra között.
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